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Σε λειτουργία το Παράρτημα της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ι.Μ. Δημητριάδος στη 
Νέα Αγχίαλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ξεκίνησε την λειτουργία του το νέο Παράρτημα της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού στη Νέα 
Αγχίαλο, που στεγάζεται στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου. Πρόκειται για το 4ο Παράρτημα της Σχολής στην επαρχία, το 
οποίο συνεστήθη με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και έρχεται να καλύψει ανάγκες της 
ευρύτερης περιοχής, ενώ θα λειτουργεί υπό την ευθύνη του Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Νέας Αγχιάλου Πρωτ. Αθανασίου Μακαντάση, με δάσκαλο τον 
Λαμπαδάριο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου κ. 
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Ευθύμιο Παπαγεωργίου, Φιλόλογο.

Τον Αγιασμό τέλεσε την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2025 ο Διευθυντής της Σχολής 
Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Οικονόμου και παρέστησαν οι Ιερείς της Νέας Αγχιάλου 
και οι νέοι μαθητές προς τους οποίους ο π. Επιφάνιος μετέφερε τις θερμές ευχές 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και την 
χαρά και ευαρέσκειά του για την ίδρυση του Παραρτήματος.



Ο Διευθυντής της Σχολής καλωσόρισε τους μαθητές και συνεχάρη τον π. Αθανάσιο 
για την πρωτοβουλία, ενώ κάλεσε όλους να στηρίξουν και αυτό το έργο, τους 
μαθητές να επιδεικνύουν συνέπεια και επιμέλεια στις σπουδές τους, ενώ ανέλυσε 
το έργο της Σχολής και τις προοπτικές που ανοίγονται για τους σπουδαστές της 
ψαλτικής τέχνης.



Αναφέρθηκε στην ιερότητα και στην παράδοση της Βυζαντινής Μουσικής, καθώς 
και στην ιστορία της Σχολής μας, από την οποία προήλθαν πλήθος κορυφαίων 
Ιεροψαλτών και δασκάλων, που κοσμούν τα ιεροψαλτικά αναλόγια στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό.

Νωρίτερα ο Διευθυντής της Σχολής τέλεσε τον Αγιασμό ενάρξεως της νέας 
χρονιάς στο Παράρτημα της Σχολής στον Αλμυρό, παρουσία του Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Αλμυρού Πρωτ. Γεωργίου Μπέκα, των καθηγητών Πρωτ. Ευσταθίου 
Βαρβαρέλη και Ευθυμίου Παπαγεωργίου και των μαθητών.



Ο π. Επιφάνιος μετέφερε προς όλους τις πατρικές ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και ευχήθηκε καλή και 
ευλογημένη χρονιά.






